

被希金斯“教学”八年 交手纪录此前九连败

特鲁姆普终迎完美毕业典礼

特鲁姆普终于“毕业”了。

自2011年世锦赛决赛希金斯打进那颗致命的翻袋粉球起,两人的对决就被中国球迷称为“巫师的教学课”。在长达八年的时间里,只要在大型赛事交手,特鲁姆普便没有尝到过甜头。这段“教学史”广为流传到连尼尔·罗伯逊在预测本届世锦赛冠军时都说,“特鲁姆普的机会应该是最大的,但他是不是很久没在长局制的比赛里赢过希金斯了?”

表现最好的赛季

半决赛结束后有记者问特鲁姆普,决赛能再遇到这位老对手,算不算是一个完美的故事?他略显自嘲地说,“我还是更愿意对上世界排名第128位的球员,却偏偏等来了希金斯。”

这是特鲁姆普职业生涯表现最好的赛季,他在进攻端依旧摧枯拉朽,在防守端变得愈发稳健。他赢得了北爱尔兰公开赛和世界大奖赛的冠军,在大师赛决赛击败了几乎不可阻挡的奥沙利文,这是他冲击世锦赛冠军的最佳时机。结果呢,有如命运捉弄般的,他的苦主战胜了近期四次打进决赛的罗伯逊,绝杀了状态爆棚的吉尔伯特,走到了他的面前。

在特鲁姆普心里,希金斯应该是他最不想在决赛遇见的对手;但如果要让世锦赛第一冠足够印象深刻,恐怕也没有比击败“巫师”登顶更过瘾的方式了。

始终的榜样

换做是其他人,顶着九连败的交手纪录踏进决赛现场,难免会在某一时刻出现心理波动,但正如特鲁姆普所说,自己已不再是八年前的那个毛头小子了,年纪的增长让他对斯诺克运动的理解更加深刻,漫长的四个阶段里,他都表现得相当沉稳。

颁奖仪式上,在简单表达了夺冠感想后,特鲁姆普给希金斯送上了一段相当走心的致意:“每次和他比赛,我都能激发出自己更高的水平,但即便是这样,我都赢不了他。这可能是我

“花花公子”特鲁姆普热衷豪车和奢侈品

一直以来,斯诺克选手特鲁姆普都备受争议。赛场上,特鲁姆普拥有华丽的进攻武器,出杆准确度令观众也叹为观止;生活中,长相帅气的特鲁姆普热衷血拼名牌,炫耀财富。

据《镜报》报道,在接受采访时,特鲁姆普坚称自己并非所谓的纨绔子弟,但一系列豪车、名牌服装和奢华的假期生活,却表明事实并非如此。

他喜欢在餐桌炫耀自己的财富,开着宝马和劳斯莱斯,去



◆特鲁姆普如愿捧杯

新华社记者 韩岩摄

职业生涯中发挥最好的一场大型赛事决赛了,但即使(大比分领先)进入第四阶段,我都不敢有丝毫松懈。我有过很多次遥遥领先却被他逆转的经历,他的竞技水准太高了。我无法用言语来形容自己今天的表现,但你们要知道,想要击败希金斯,就必须发挥出这样的水平。他已经连续三年闯入决赛,是四次世锦赛冠军,每一次和他对决,我所做的就是尽可能地学习。毫无疑问,他是斯诺克历史上最伟大的球员之一。他始终是我的榜样。”

他的时代刚开始

熟悉特鲁姆普的球迷一定还记得他初出茅庐时的肆意妄为,但如今29岁的他,在职业生涯最荣耀的时刻,在一举达成三大赛大满贯、单赛季奖金数破百

万、排名赛冠军数超越吉米·怀特来到历史第九位的当下,却冷静和周到得不像话。这样成熟的特鲁姆普,足以让人相信他的时代或许才刚刚开始。

而至于三连亚的希金斯,其实完全不用把他当做吉米·怀特式的悲情人物。比起过去两年负于塞尔比和威廉姆斯时的挣扎,今年的希金斯早早接受了失利的结局,甚至还能开玩笑,“我坐在前排免费看球,我才是幸运的那一个。”

下个赛季的希金斯,也许还需要一段时间才能走出失利阴影,状态还会起伏不定,甚至会继续嘟囔着退役,但可以确定的是,只要他踏进克鲁斯堡,巫师袖子里的戏法,就一定还有存货。

这便是2018-2019赛季斯诺克的大结局了,一场学生如愿、老师欣慰的毕业典礼。

据《体坛周报》报道

或者去滑雪,而职业球员会为家庭和他们自己的未来去挣钱。”

对于赫恩的表态,特鲁姆普认为自己不在此范畴内:“赫恩说不会给花花公子时间,但我并不是花花公子。我的社交媒体上曾写了‘花花公子’这样的字眼,但我现在已经改了。”

在他的社交媒体账号上,可以看到满是奖杯的照片和他奢华的生活方式,但看不到的是他在幕后的汗水。

据封面新闻报道



女垒亚洲杯 中国队位居次席

新华社北京5月7日电(记者 吴俊宽 杨帆)据中国垒球协会消息,2019年女垒亚洲杯7日在印尼雅加达落幕。中国队在决赛中2:9不敌日本队,收获亚军。

日本队整体实力在中国队之上,此前两队在小组赛中曾有过一次交锋,中国女垒当时0:12落败。此番再次对垒,日本队在首局就取得3:0的领先。虽然中国队在第三局和第六局分别扳回一分,但最终还是大比分落败。

在当日进行的三四名决赛中,中国台北队以10:0击败菲律宾队获得第三名。

本次女垒亚洲杯赛的前身是亚洲锦标赛,比赛的前三名球队将晋级世界杯。此外,除日本队作为东道主自动获得东京奥运会参赛席位外,本次比赛的2至7名球队还获得了参加亚大区奥运资格赛的资格。

亚大区奥运资格赛将于9月24日在上海开打,中国、中国台北、菲律宾、韩国、印尼和中国香港六支亚洲球队将和两支来自大洋洲的球队争夺唯一一个东京奥运会参赛名额。

孔帕尼一球定音 曼城冠军在望

新华社伦敦5月6日电(记者 王子江)卫冕冠军曼城6日在英超联赛第37轮的最后一场比赛中,凭借队长孔帕尼的一脚远射,以1:0险胜莱斯特城,将夺冠的主动权牢牢掌握在自己手中。

此役过后曼城超越利物浦重返榜首,领先对手一分,这是本赛季英超榜首位置第32次易主。曼城只要在12日的最后一轮比赛中,击败主场作战的布莱顿,就可以成功卫冕。

孔帕尼赛后说:“过去15年里,总有顶尖的中场球员警告我不要远射,我总是告诉他们‘有一天我肯定会在禁区外进球的’。”

2008年加盟曼城的孔帕尼说,他还不知道赛季结束后曼城是否会再与他续签合同,但不管是否留在曼城,他肯定不会退役。

